
Марија Захарова: НАТО жели да Балкан стави под своју контролу. Потребно им је да потчине Србију, због чега методично појачавају напоре како би је што пре увукли у своју орбиту
четвртак, 04 јун 2026 14:25

 НАТО жели да Балкан стави под своју контролу и регион посматра као упориште
које треба да се потчини, изјавила је Марија Захарова, портпарол Министарства
спољних послова Русије, преносе РИА Новости.

  

"НАТО Балкан све време посматра као зону својих интереса... За њих је то својеврсно
упориште које такође треба да се преда. Циљ је да се регион у потпуности стави под
њихову контролу и користи искључиво у интересу НАТО алијансе", истакла је Захарова
на брифингу одржаном у оквиру Међународног економског форума у Санкт Петербургу.

  

Она је указала и на посебно интересовање НАТО-а за Србију, за коју је рекла да је
желе "отргнути од Русије".

  
  

Потребно им је да потчине Србију, због чега методично појачавају напоре како би је што
пре увукли у своју орбиту
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"Потребно им је да потчине Србију, због чега методично појачавају напоре како би
је што пре увукли у своју орбиту", додала је званичница руског МСП-а.

  

Алијанса је крајем маја саопштила да су завршене прве заједничке војне вежбе са
Србијом, у којима је током две недеље учествовало око 600 војника из различитих
земаља чланица НАТО-а. Вежба "Платинасти вук" одржава се од 2014. године, али не
под окриљем Северноатлантске алијансе, већ под покровитељством Европске команде
Оружаних снага Сједињених Америчких Држава.

  

Подсетимо, Србија је у фебруару 2022. године увела мораторијум на све војне вежбе са
иностранством.

  

Међутим, тај мораторијум важи само за Русију и не односи се на Алијансу, са којом су
већ следеће године организоване вежбе.

  

До 2022. године, припадници Оружаних снага Русије редовно су долазили у Србију.
Најчешће су то били падобранци, углавном 76. падобранска дивизија из Пскова и
Ивановска падобранска дивизија.

  

(РТ)
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